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Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Kuchyn Cislo mistnosti 2.03 Podlazi 2. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°Cl] Vné&jsi vypodtova teplota O, 12 °Cl Mérna tepelna kapacita vzduchu c,, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 . : : 3 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 36,1 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi e . 5
vzduchu,trvaly pritok Vimin = Vi x n 18,03 [m3h-1 Teplota privadéného vzduchu O, -12 [°Cl Poznamka SV279m
Tepelna ztrata prostupem
5 . °
e = _
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2y s — © ‘g 'cj‘
2o g 2 Lo =)
c 2 © 2 3+ ': 2
s8¢ g 22 | £¢
= E = ) €~ ]
SO - ochlazovana sténa = XS 3 o 25 2 f 5 Ztra
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > 5 S 2 29 5 ] 59O )
T > © > B = Y 2 D= % = = o
SN - vnitfni sténa g S 5 % Z o N TS @ = T 2
DN - vnitini dvefe < e o - = a ¥ g1 . O g =8
PDL - podlaha B X 8 S S S8 2 B &
< o = S < 5 > [S)
STR - strop = o k=] n = (%}
, o
SCH - stfecha
X y A o A, Ax U uk Puk Hrk
m m m2 - 2 2 W.m-2k-1 °C - w. K W
SO1 3,57 2,79 9,960 1 2,489 7,471 0,3 -12 1 2,24
SO2 3,66 2,79 10,211 0 0 10,211 0,3 -12 1 3,06
OD1 0,95 2,62 2,489 1 2,489 2,489 1,5 -12 1 3,73
SN1 3,37 2,79 9,402 1 1,972 7,430 2,7 15 0,156 3,13
DN1 0,915 2,155 1,972 1 1,972 1,972 3,5 15 0,156 1,08
PDL1 2,77 3,37 9,335 0 0 9,335 0,24 -12 1 2,24
PDL2 0,89 3,37 2,999 0 0 2,999 0,75 10 0,313 0,70
STR 3,66 3,37 12,334 0 0 12,334 0,24 -12 1 2,96
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = > Hr| 19,15 ®r=Hr. (6-0) 613
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;=max(Vp, .0; V)| 18,03 | m3h] Sout.tepelné 28 1 =\, Cp . @ (O - Ogyp)(O); - O,) vétranim 6,1 ®y =Hy. (6-0,) 194

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

807




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Obyvaci pokoj Cislo mistnosti 2.04 Podlazi 2. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°Cl] Vné&jsi vypodtova teplota O, -12 °Cl Mérna tepelna kapacita vzduchu c,, 0,28  |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény 4 - . : 3 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 185,5 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi . o .
vzduchu,trvaly pratok Vmini= Vmx n 92,75 m31) HEBIE i EEETETE VeE Oy, -12 el Poznamka SV2,79m
Tepelna ztrata prostupem
£5. ¢
= N5 2 =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2y s — © ‘g 'cj‘
2L 3 2% =
= E = S = g
SO - ochlazovana sténa S 3agS o 33 o F oy
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > g S g £25 k] 9 g8
SN - vnitfni sténa g g 22| 2 5 N 553 & o 32
DN - vnitini dvefe < e o - = a ¥ g1 . O g =8
PDL - podiaha S : S 8 £ X 88 ge
STR - strop = o &’ 3= (%}
SCH - stfecha
X y A 0 A, A U uk Puk Hrk
m m m2 - m2 m2 W.m-2k-1 °C - Ww. K W
SO1 7,73 2,79 21,567 2 8,253 13,314 0,3 -12 1 3,99
SO2 8,6 2,79 23,994 2 14,758 9,236 0,3 -12 1 2,77
OD1 1,8 2,62 4,716 1 4,716 4,716 1,5 -12 1 7,07
0OD2 1,35 2,62 3,537 1 3,537 3,537 1,5 -12 1 5,31
OD3 4,75 2,62 12,445 1 12,445 12,445 1,5 -12 1 18,67
OD4 1,2 2,62 3,144 1 3,144 3,144 1,5 -12 1 4,72
SN1 3,13 2,79 8,733 2 3,944 4,789 2,7 10 0,313 4,04
SN2 1,66 2,79 4,631 1 1,972 2,659 2,7 15 0,156 1,12
SN3 1,45 2,79 4,046 1 2,39 1,656 2,7 15 0,156 0,70
DN1 1,015 2,355 2,390 1 2,39 2,390 3,5 15 0,156 1,31
DN2 1,1 2,35 2,585 1 2,585 2,585 3,5 10 0,313 2,83
DN3 0,915 2,155 1,972 1 1,972 1,972 3,5 15 0,156 1,08
DN4 0,915 2,155 1,972 1 1,972 1,972 3,5 10 0,313 2,16
PDL1 2,77 7,73 21,412 0 0 21,412 0,24 -12 1 5,14
PDL2 5,83 7,73 45,066 0 0 45,066 0,75 5 0,469 15,84
STR 3,67+8,6 6,075+1,655 35,921 0 35,921 35,921 0,24 -12 1 8,62
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = X Hry| 85,36 @7 =Hr.(6;-0.) 2732
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .n; Viini)| 92,75 | [m*h] SouE-1epelne 2 = \/; . Gp . 0 (O - Ogyp)/(©); - Op) vétranim 31,2 ®y=Hy. (G- 6O,) 997

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

3729




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Pokoj 1 Cislo mistnosti | 213 | Podlazi 2 Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény (h Vnitini objem mistnosti V,,, m3 Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
) 0,5 54,6
vzduchu n,
Nejmensi hygienické mnozstvi [m3H1] Teplota pfivadéného vzduchu © [°C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok Vmin,i= Vm x n 27,3 " P -12 SV274m
Tepelna ztrata prostupem
5 ® a
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 22 — Q5 % <2
ONT ] ] S 5
2@ 2 = = (0} S =)
> = _ -
2o} G S Z2<
L2 S =P g
SO - ochlazovana sténa = - 3 é < < 5 G;; 2 ; -
OD - ochlazované okno % - S 5 2 = £ N g s = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > 5 ° £ 523 ° 59 g8
SN - vnitini sténa S 3 % 2 2 S N 3T & = = o
v M = - g < = a3 = O S = 0
DN - vnitini dvere 8 [ n_? I 5 @ i N =) a =l
PDL - podiaha B < 'S © £ S o 38
STR - strop ;_) o S &, S :?:’ 3
SCH - stfecha o =
X y A (o) A, A Uk Cuk B ik
m m m2 = m2 m2 W.m2K-1 °C - W. K1
SO1 4,08 2,74 11,179 1 7,074 4,105 0,3 -12 1 1,23
OD1 2,7 2,62 7,074 1 7,074 7,074 1,5 -12 1 10,61
DN1 0,915 2,355 2,155 1 2,155 2,155 3,5 15 0,156 1,18
SN1 4,08 2,74 11,179 1 2,155 9,024 2,7 15 0,156 3,81
PDL 4,08 4,88 19,91 0 0 19,910 0,75 5 0,469 7,00
STR 4,08 1,66 6,7728 0 0 6,773 0,24 -12 1 1,63
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = > Hr | 25,45 ®r=Hr. (6i-0) 815
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi .0; Viini)| 27,3 | m®h] SOUE-1epEInEZIAY 1 =\ Gp . 0 .(O) - Ogp)/(©); - Op) Vétranim 9,2 ®y=Hy. (G- 6O,) 294

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

1108




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Pokoj 2 Cislo mistnosti | 214 | Podlazi 2 Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény (h™ Vnitini objem mistnosti V,,, m3 Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
' 0,5 54,6
vzduchu n,,
Nejmensi hygienické mnozstvi [m341] Teplota pfivadéného vzduchu © [°C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok Vmin,i= Vm x n 27,3 " P -12 SV274m
Tepelna ztrata prostupem
5 °
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 22 — o~ % <2
S NS 3 S =)
=85 E 9 £>
2§ & gc z2&
L2 S =P g
SO - ochlazovana sténa = - 3 é < < 5 G;; 2 ; -
OD - ochlazované okno % - S 5 2 = £ N g s = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > 5 ° £ 523 ° 59 g8
SN - vnitini sténa S 3 % 2 2 S N 3T & =N w5
v . = - g < = a3 = O S = 0
DN - vnitini dvere 8 [ n_? I 5 @ ﬁ N =) o =l
PDL - podiaha B < S o £ S 0 38
STR - strop ;_) S &, S :?:’ 3
SCH - stfecha o =
X y A o Ao Ax Uy Cuk B Ak
m m m2 = m2 m2 W.m2K-1 °C - W. K1
SO1 4,08 2,74 11,179 1 7,074 4,105 0,3 -12 1 1,23
oD1 2,7 2,62 7,074 1 7,074 7,074 1,5 -12 1 10,61
DN1 0,915 2,355 2,155 1 2,155 2,155 3,5 15 0,156 1,18
SN1 4,08 2,74 11,179 1 2,155 9,024 2,7 15 0,156 3,81
PDL 4,08 4,88 19,91 0 0 19,910 0,75 5 0,469 7,00
STR 2,79+4,08 | 3,56+1,66 | 16,705 0 0 16,705 0,24 -12 1 4,01
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hr| 27,84 Pr=Hr.(0-O) 891
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu Vi = max(Vp .n; Vi )| 27,3 | [m.h"] Soue-1epelné 21 1 = V. Cp . @ .(O) - Ogyp)/(©; - Op) vétranim 9,2 Py =Hy . (6;-O) 294

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

1184




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Pokoj 3 Cislo mistnosti | 215 | Podlazi 2 Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény (h Vnitini objem mistnosti V,,, m3 Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
) 0,5 54,6
vzduchu n,
Nejmensi hygienické mnozstvi [m3H1] Teplota pfivadéného vzduchu © [°C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok Vmin,i= Vm x n 27,3 " P -12 SV274m
Tepelna ztrata prostupem
5 ® a
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 22 — Q5 % <2
S NS e Co =]
= Y .q:, = = [N < .
2 c g = e z2<
225 g = g
SO - ochlazovana sténa 2 - 2 é s = 23 o F _
OD - ochlazované okno 3 - S 5 RS N g s = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe &3 5 = £ 523 5 39 g8
SN - vnitini sténa S 3 % 2 2 S N 3T & = = o
v M = - g < = a3 = O S = 0
DN - vnitfni dvefe 3 [ n‘? I 15 2 ﬁ b =) o =]
PDL - podiaha B < S o £ S o 38
STR - strop ;_) S &, S :?:’ 3
SCH - stfecha o =
X y A (o) A, A Uk Cuk B ik
m m m2 = m2 m2 W.m2K-1 °C - W. K1
SO1 4,08 2,74 11,179 1 7,074 4,105 0,3 -12 1 1,23
SO2 4,88 2,74 13,371 0 0 13,371 0,3 -12 1 4,01
OD1 2,7 2,62 7,074 1 7,074 7,074 1,5 -12 1 10,61
DN1 0,915 2,355 2,155 1 2,155 2,155 3,5 15 0,156 1,18
SN1 4,08 2,74 11,179 1 2,155 9,024 2,7 15 0,156 3,81
PDL 4,08 4,88 19,91 0 0 19,910 0,75 5 0,469 7,00
STR 4,08+3,57 | 3,56+4,88 | 31,946 0 0 31,946 0,24 -12 1 7,67
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hr| 35,51 ®r=Hr. (6i-0) 1136
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi .0; Viini)| 27,3 | m®h] SOUE-1epEInEZIAY 1 =\ Gp . 0 .(O) - Ogp)/(©); - Op) Vétranim 9,2 ®y=Hy. (G- 6O,) 294

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

1430




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Technicka mistnost Cislo mistnosti | 205 | Podlazi 2 Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény (h Vnitini objem mistnosti V,,, m3 Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
vzduchu np; 05 14,6
Nejmensi hygienické mnozstvi [m3H1] Teplota pfivadéného vzduchu © [°C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok Vmin,i= Vm x n 7,3 " P 20 SV294m
Tepelna ztrata prostupem
5 °
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 29 - ® B <
25 = % % (0] e
> 2 1 :
2cd 5 e z<
225 g = g
SO - ochlazovana sténa 2 = g £ > ﬁ 2 G;; L ¥ 4 ztra
OD - ochlazované okno 3 - S 5 RS N g s = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe &3 5 = £ 523 5 39 g8
SN - vnitini sténa S 3 % 2 2 S N 3T & = = o
v M = - 5B < = a3 = O S = 0
DN - vnitfni dvefe 3 o n‘? I o 4 ﬁ h =) o €0
PDL - podiaha B < S o £ S o 38
STR - strop ;_) S &, S :?:’ 3
SCH - stfecha o =
X y A (o) A, A Uk Cuk B ik
m m m2 = m2 m2 W.m2K-1 °C - W. K1 W
SO1 1,7 2,94 4,998 0 0 4,998 0,3 -12 1 1,50
DN1 0,8 2,3 1,840 1 1,84 1,84 3,5 20 -0,185 -1,19
SN1 2,92 2,94 8,585 1 1,84 6,745 2,7 20 -0,185 -3,37
SN2 2,92 2,94 8,585 0 0 8,585 2,7 10 0,185 4,29
SN3 1,7 2,94 4,998 0 0 4,998 2,7 20 -0,185 -2,50
PDL 1,7 2,92 4,964 0 0 4,964 0,75 5 0,370 1,38
STR 1,7 0,82 1,394 0 0 1,394 0,24 -12 1 0,33
STR 1,7 21 3,57 0 0 3,57 2,2 20 0 -1,45
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = > Hr | -1,01 ®r=Hr. (6i-0) 27
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi .0; V)| 7,3 | m*h] SOUE-1epEInEZIAY 1 =\ Gp . 0 .(O) - Ogp)/(©); - Op) Vétranim -0,5 ®y=Hy. (G- 6O,) -12

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Pokoj pro hosty Cislo mistnosti | 211 | Podlazi 2 Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéj§i vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény n Vnitini objem mistnosti V,,, m Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
vzduchu n;, 05 32,7
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Teplota pfivadéného vzduchu © [°C] Poznamka
vzduchu,trvaly pratok Vmin,i= Vm x n 16,35 e ° -12 SV262m
Tepelna ztrata prostupem
‘O @
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 28 — Q= iz "1
2Rz ) fo c D
& >0 2 3 & =
[SAL AN} 7] o &<
225 S = L
SO - ochlazovana sténa > o 2 2 - ] (;5 2 o
OD - ochlazované okno 2 - S = e N g5 < z Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvere > e S 2 o 283 ° 59 g o
———— © > S = < = % = > hadii =%
SN - vnitini sténa £ S 5 X £ 3 N TS o @ = T 2
DN - vnitini dvefe 2 © 2 5 2 2T T8 = O & 8
PDL - podlaha © s i) ) 53 S0 s a
3 o < Q o £ o
STR - strop u=> S kel n n
” 2 = o 0
SCH - stfecha o =
X y A o Ao Ax Uk Cuk B Frk
m m m2 - i 2 W2t °C = w. K w
SO1 2,72 2,62 7,126 1 2,071 5,055 0,3 -12 1 1,52
OD1 0,95 2,18 2,071 1 2,071 2,071 1,5 -12 1 3,11
DN1 0,915 2,355 2,155 2 4,310 4,310 3,5 15 0,156 2,36
SN1 2,72 2,62 7,126 1 2,155 4,971 2,7 15 0,156 2,10
SN2 2,12 2,62 5,554 1 2,155 3,3994 2,7 24 -0,125 -1,15
PDL 4,62 2,72 12,566 0 0 12,566 0,75 5 0,469 4,42
STR 2,72 0,82 2,2304 0 0 2,230 0,24 -12 1 0,54
Souginitel tepelné ztraty prostupem Hr = £ Hry| 12,88 ®r=Hr.(6i-O) 412
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .0 Viini)| 16,35 | [meh] Sout.tepelné 28 = /. Cp . @ (O - Ogyp)(O) - Op) vétranim 55 ®y=Hy.(0;-0,) 176
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 588




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti WC Cislo mistnosti | 206 | Podlazi 2 Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéj§i vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény n Vnitini objem mistnosti V,,, m Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
vzduchu np; 05 6,24
min
Nejmensi hygienické mnozstvi [m3h1) Teplota pfivadéného vzduchu © [°C] Poznamka
vzduchu,trvaly pratok Vmin,i= Vm x n 3,12 " ° 20 SV262m
Tepelna ztrata prostupem
]
5 ® I
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce B — o~ k7] "1
S NS e Co §o
=S5 3 = <~
2 % S Z2<
£2% ] = g
SO - ochlazovana sténa 2 o 2SS = - o o
OD - ochlazované okno )‘% 5 s 5 Fcw S § S S = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe 2 © 5 2 2 & g % K] e z90 153 2
SN - vnitini sténa S S ol 2 S N 53 2 g = 5 S
v . = - h < = a 3 ~ O S =0
DN - vnitfni dvefe 3 o &’ It 5] 2 ﬁ h =R o €0
PDL - podlaha E ¢ 8 ® £ S o g s
< o < o< 5 S S
STR - strop B g n‘? 20 n
SCH - stfecha o =
X y A 0 A, Aq Uk Cuk By Frk
m m 2 - 2 2 W.m=2k-1 °C - WwW. K! wW
SN1 1,7 2,62 4,454 0 0 4,454 2,7 15 0,15625 1,88
SN2 1,7 2,62 4,454 0 0 4,454 2,7 15 0,15625 1,88
PDL 1,7 1,4 2,38 0 0 2,38 0,75 5 0,469 0,84
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hy 4,59 ®r=Hr.(6-0.) 147
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi)l 3,12 [ m2h™] Soud.tepelné zrdty 1y =/ ¢p. 0 .(O) - Ouup)(O); - O,) vétranim 0,0 ®y = Hy . (6;- 0,) 0

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

147




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti | 208 | Podlazi 2 Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéj§i vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény n Vnitini objem mistnosti V,,, m Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
vzduchu n;, 1,5 32,1
Nejmensi hygienické mnozstvi [m3he1) Teplota pfivadéného vzduchu © [°C] Poznamka
vzduchu,trvaly pratok Vmin,i= Vm x n 48,15 " ° -12 SV262m
Tepelna ztrata prostupem
5 ® ®
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 28 — Q5 g "1
SR2 2 - 2>
> > . -
2s 7 Be E¥y
22% ] = g
SO - ochlazovana sténa 2 = g g s © 2 G;; 2 4 ztra
OD - ochlazované okno 2 - S 5 e N 85 s = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > E 2 ge 823 ° 59 g8
SN - vnitini sténa g 3 .5:3 2 2 S N T3 2 ) =X =
v M = - h << = a > ~ O S =0
DN - vnitfni dvefe 3 o &’ It 5] 2 ﬁ h =R o €0
PDL - podiaha E h S © £3 S e o=
STR - strop 37_) S n‘? 3 E 3
SCH - stfecha o =
X y A 0 A, Aq Uk Cuk By Frk
m m 2 - 2 2 W.m=2k-1 °C - WwW. K! wW
SO1 4,62 2,62 12,104 1 4,978 7,1264 0,3 -12 1 2,14
SO2 2,65 2,62 6,943 0 0 6,943 0,3 -12 1 2,08
OD1 1,9 2,62 4,978 1 4,978 4,978 1,5 -12 1 7,47
DN1 0,915 2,355 2,155 1 2,155 2,155 3,5 15 0,25 1,89
SN1 2,65 2,62 6,943 1 2,155 4,788 2,7 15 0,25 3,23
PDL 4,62 2,65 12,243 0 0 12,243 0,75 5 0,528 4,85
STR 2,65 4,62 12,243 0 0 12,243 0,24 -12 1 2,94
Souginitel tepelné ztraty prostupem Hr = £ Hry| 24,59 ®r=Hr.(6i-O) 885
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .0; Viini )| 48,15 | [meh] Sout.tepelné 28 = /. Cp . @ (O - Ogyp)(O) - Op) vétranim 16,2 Dy = Hy . (©;- Oe) 582

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

1468




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti | 210 | Podlazi 2 Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény (h™ Vnitini objem mistnosti V,,, [m3 Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
vzduchu N, 1,5 12,8
Nejmensi hygienické mnozstvi [m3H1] Teplota pfivadéného vzduchu © [°C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok Vmin,i= Vm x n 19,2 " P 20 SV262m
Tepelna ztrata prostupem
5 °
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 28 — Q5 7} ":i
2R2 £ £0 CE
g = " 3
2.8 5 3c E¥e
L2 S =P g
SO - ochlazovana sténa = . 3 é < < 5 G;; 2 ; -
OD - ochlazované okno 3 - S 5 RS N g s = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe &3 5 = ge 523 5 39 g8
SN - vnitini sténa S 3 % 2 = S N T3 & = w5
v . = - g < = a3 = O S = 0
DN - vnitfni dvefe 3 [ n‘? I 15 2 ﬁ b =) o =]
PDL - podiaha @ < 'S © £ S o 38
STR - strop ;_) o S &, S :?:’ 3
SCH - stfecha o =
X y A (o) A, A Uk Cuk B ik
m m m2 = m2 m2 W.m=2K-1 °C - W. K1 W
DN1 0,915 2,355 2,155 1 2,155 2,155 3,5 20 0,111 0,84
SN1 2,02 2,62 5,292 1 2,155 3,137 2,7 20 0,111 0,94
SN2 2,42 2,62 6,340 0 0 6,340 2,7 15 0,25 4,28
PDL 2,02 2,42 4,888 0 0 4,888 0,75 5 0,528 1,93
STR 0,54 2,02 1,091 0 0 1,091 0,24 -12 1 0,26
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = ¥ Hr 8,26 Pr=Hr.(0-O) 297
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu Vi = max(Vp .n; Vi )| 19,2 | [m.h7] Soue-1epelné 21 1 = V. Cp . @ .(O) - Ogyp)/(©; - Op) vétranim 0,7 Py =Hy . (6;-O) 26
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 323




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Satna Cislo mistnosti | 207 | Podlazi 2 Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, 12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény (h Vnitfni objem mistnosti V,,, [m3 Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
: 0,5 26,6
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi [m3+1] Teplota pfivadéného vzduchu O, [°C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok Vmin,i= Vm x n 13,3 -12 SV262m
Tepelna ztrata prostupem
5 o
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 28 — Q5 ‘g "1
2RZ2 £ £o 85
g >0 2 =0 <L
[ RN} 17} o= &<
[TR= R c —_ ~ =
28 £ E= N
SO - ochlazovana sténa 2 o 2 ez o 33 e F oy
OD - ochlazované okno S - S = P N g5 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe B3 5 ° g 253 5 59 g8
SN - vnitini sténa S 9 82 2 ] N T3 2> o = o
Pt - ko] - B < = a3 [ O & =0
DN - vnitini dvefe A o E 0 5] £ = =) o €9
PDL - podlaha I =8 8 © £ X S S
o = S < ] 5]
STR - strop L= g -0 (7K n
” = o O
SCH - stfecha o 2
X y A o A, A Uk uk S A
m m m2 - m2 m2 W.m2K-1 °C = w. K’ W
SO1 2,2 2,62 5,764 1 2,071 3,693 0,3 -12 1 1,11
OD1 0,95 2,18 2,071 1 2,071 2,071 1,5 -12 1 3,11
DN1 0,915 2,355 2,155 2 4,310 4,310 3,5 15 0,156 2,36
SN1 2,2 2,62 5,764 1 2,155 3,609 2,7 15 0,156 1,52
SN2 2,92 2,62 7,650 1 2,155 5,495 2,7 15 0,156 2,32
PDL 2,2 4,62 10,164 0 0 10,164 0,75 5 0,469 3,57
STR 2,2 0,82 1,804 0 0 1,804 0,24 -12 1 0,43
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hr | 14,42 ®r=Hr. (6-0) 461
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi .0; Viini)| 13,3 | m*h] SOUE-1epEInEZIAY 1 =\, Gp . 0 .(O) - Ogp)/(©); - Op) Vétranim 4,5 ®y=Hy. (G- O,) 143

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

604




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti LoZnice Cislo mistnosti 3.04 Podlazi 3. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°Cl] Vné&jsi vypodtova teplota O, -12 °Cl Mérna tepelna kapacita vzduchu c,, 0,28  |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény 4 - . : 3 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 115,7 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi e . 5
vzduchu trvaly pritok Vimini= Vimx n 57,85 (] Teplota pfivadéného vzduchu g, -12 [°Cl Poznamka SV2,79m
Tepelna ztrata prostupem
5 . °
e = _
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 285 — o iz -
2L 3 2% =
= E = ) €~ ]
SO - ochlazovana sténa o 3agS o 33 o F oy
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > 5 S 2 o 29 5 ] 59O )
e s e T > S = < 2 D= % = = o
SN - vnitfni sténa g S 5 % Z o N TS @ = T 2
DN - vnitini dvefe w 2 ey 3 8 =% e = O g £8
PDL - podlaha I s S S £ X 9.8 < S
e o = S < o = °
STR - strop = o k=] n = (%}
, o
SCH - stfecha
X y A o A, A Uk uk S A
m m m2 - 2 2 W.m-2k-1 °C - w. K W
SO1 5,14 2,79 14,341 1 7,412 6,929 0,3 -12 1 2,08
SO2 5,14 2,79 14,341 2 4,142 10,199 0,3 -12 1 3,06
SO3 1,52 2,79 4,2408 1 3,161 1,080 0,3 -12 1 0,32
OD1 3.4 2,18 7,412 1 7,412 7,412 1,5 -12 1 11,12
0OD2 0,95 2,18 2,071 2 4,142 4,142 1,5 -12 1 6,21
OD3 1,45 2,18 3,161 1 3,277 3,277 1,5 -12 1 4,92
SN1 4,10 2,79 11,425 1 2,155 9,270 2,7 24 -0,125 -3,13
SN2 1,89 2,79 5,273 1 2,155 3,118 2,7 15 0,156 1,32
DN1 0,915 2,355 2,155 1 2,155 2,155 3,5 24 -0,125 -0,94
DN2 0,915 2,355 2,155 1 2,155 2,155 3,5 15 0,156 1,18
SCH 5,14 8,065 41,454 0 0 41,454 0,24 -12 1 9,95
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = > Hr| 36,08 ®r=Hr. (6-0) 1155
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve .; Viini)| 57,85 | [m*h] SouE-1epelne 2 = \/; . Gp . 0 (O - Ogyp)/(©); - Op) vétranim 19,4 ®y=Hy. (G- 6O,) 622

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

1777




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti 3.06 Podlazi 3. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 [°Cl] Vné&jsi vypodtova teplota O, -12 °Cl Mérna tepelna kapacita vzduchu c,, 0,28  |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény 4 - . : 3 3
ey 1,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 37,7 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi e . 5
vzduchu trvaly pritok Vimin= Vimx n 56,55 (] Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] Poznamka SV279m
Tepelna ztrata prostupem
5 . °
e = _
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2y s — © ‘g 'cj‘
2L 3 2% =
SEZ g £ R
SO - ochlazovana sténa o 3agS o 33 o F oy
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > g S g £25 k] 9 g8
SN - vnitfni sténa g g 22| 2 5 N 553 & o 32
DN - vnitni dvefe 2 o g = © = EER = O & =
PDL - podlaha I s S S £ X 9.8 < S
< o = o < o= o
STR - strop = o &’ n (%}
SCH - stfecha
X y A o A, A Uk uk S A
m m m2 - 2 2 W.m-2k-1 °C - w. K W
SO1 3,3 2,79 9,207 1 5,014 4,193 0,3 -12 1 1,26
SO2 4,10 2,79 11,425 1 2,398 9,02705 0,3 -12 1 2,71
OD1 2,3 2,18 5,014 1 5,014 5,014 1,5 -12 1 7,52
0oD2 1,1 2,18 2,398 1 2,398 2,398 1,5 -12 1 3,60
SN1 4,10 2,79 11,425 1 2,155 9,270 2,7 20 0,111 2,78
SN2 3,3 2,79 9,207 0 0 9,207 2,7 20 0,111 2,76
DN1 0,915 2,355 2,155 1 2,155 2,155 3,5 20 0,111 0,84
SCH 3,3 4,095 13,514 0 0 13,514 0,24 -12 1 3,24
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hr| 24,71 ®r=Hr. (6-0) 890
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .n; Viini)| 56,55 | [m*h] SouE-1epelne 2 = \/; . Gp . 0 (O - Ogyp)/(©); - Op) vétranim 19,0 ®y=Hy. (G- 6O,) 684

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

1574




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Satna Cislo mistnosti 3.05 Podlazi 3. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°Cl] Vné&jsi vypodtova teplota O, 12 °Cl Mérna tepelna kapacita vzduchu c,, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 . : : 3 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 16,1 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi Teplota pfivadéného vzduchu ©. . o .
vzduchu,trvaly pritok Vimin = Vi x n 8,05 m3h-1) eplota privaaeneno vzauchu Og,, 12 [°C] Poznamka SV2,79m
Tepelna ztrata prostupem
‘C - [0
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce § SS — © ‘g "1
gss | 2 | f9 | 53
= E = ) €~ ]
SO - ochlazovana sténa = XS 3 < 25 2 f 5 Ztra
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > = S Z o 2235 ° 59 T ©
e s = © > S 2 N T o = = 9o
SN - vnitfni sténa g S 5 % Z o N TS @ = T 2
DN - vnitni dvefe 2 o o % © aT EET = O & 8
PDL - podlaha © S g S 8. (SR G &
2 a = o < 5 3> [S)
STR - strop = o k=] n = (%}
, o
SCH - stfecha
X y A o Ao Ax U uk Puk Hrk
m m m2 - m2 m2 W.m-2Kk-1 °C - W. K-1 w
SO1 3,3 2,79 9,207 0 0 9,207 0,3 -12 1 2,76
SO2 1,75 2,79 4,8825 1 2,071 2,812 0,3 -12 1 0,84
OD1 0,95 2,18 2,071 1 2,071 2,071 1,5 -12 1 3,11
SN1 3,30 2,79 9,207 0 0 9,207 2,7 24 -0,125 -3,11
SCH 1,75 3,3 5,775 0 0 5,775 0,24 -12 1 1,39
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hr 4,99 ®r=Hr. (6-0) 160
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V;=max( Vi .n; Viini)| 8,05 | [m*h] SouE-1epelne 2 = \/; . Gp . 0 (O - Ogyp)/(©); - Op) vétranim 2,7 ®y=Hy. (G- 6O,) 87

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

246




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Komora Cislo mistnosti 3.02 Podlazi 3. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota © 15 °Cl Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C]  |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28  |Whikg K
Nejmensi intenzita vymény 4 . : : 3 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 6,5 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi Teplota pfivadéného vzduchu ©. o .
T [T Vi g s 3,25 [m3h-1) eplota privadeneno vzaucnu Og,, 20 [°C] Poznamka SV2,79m
Tepelna ztrata prostupem
5 . °
e = _
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2y s — Q5 k] "1
O w5 O & (o) g o]
= 3 2 % % [ x .
58S g e | g<
= E = ) €~ ]
SO - ochlazovana sténa = XS 3 o 25 2 f 5 Ztra
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe = © ] S g < £2> k] 9 ) g
SN - vnitini sténa g 9 £33 2 I N 58 & T 5 3
DN - vnitfni dvefe 2 ° o & © aT EET = O & 8
PDL - podlaha © S g S 8. (SR G &
2 a = o < 5 3> [S)
STR - strop = - = @ ®
SCH - stfecha
X y A 0 A, A U uk Puk Hrk
m m m2 - m2 m2 W.m-2Kk-1 °C - W. K-1 w
SO1 1,23 2,79 3,4317 0 0 3,4317 0,3 -12 1 1,03
SN1 1,89 2,79 5,2731 0 0 5,273 2,7 10 0,185 2,64
SCH 1,23 1,89 2,325 0 0 2,325 0,24 -12 1 0,56
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hr 4,22 ®r=Hr. (6-0) 114
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi)l 3,25 [ [mPh™] Sout.tepelné 28 1 =\, Cp . @ (O - Ogyp)(O); - O,) vétranim -0,2 ®y=Hy. (6;-0,) -5
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]| 1090




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Pfiprava WC Cislo mistnosti 3.01 Podlazi 3. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota © 20 °Cl Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C]  |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28  |Whikg K
Nejmensi intenzita vymény 4 . : : 3 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 6,3 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi Teplota pfivadéného vzduchu ©. o .
vzduchu,trvaly pratok Vmini= Vmx n 3,15 m3h-1) eplota privadeneno vzauehu S, 20 [°C] Poznamka SV279m
Tepelna ztrata prostupem
‘C - [0
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce § SS — Q5 ‘g "1
2o g 2 Lo =)
c 2 © 2 3+ ': 2
a2 B 9 2
Ser 8 3 S
SO - ochlazovana sténa = XS 3 T %5 2 f 5 Ztra
OD - ochlazované okno 2 - s 5 228 N 85 < c Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe B3 = S 2 o 2235 ° 59 T ©
ey © > s 2 < 2 a5 =3 = g =S
SN - vnitfni sténa g S 5 X £ o N TS @ = T 2
DN - vnitini dvefe < e o - = 2§ g1 . O g =
PDL - podlaha © ~ = g e 582 B &
< o = S < 5 > [S)
STR - strop b= o k=] »n = n
. o
SCH - stfecha
X y A o A, A Uk uk S A
m m m2 - 2 2 W.mr2k-1 °C - w. K W
SO1 1,29 2,79 3,5991 0 0 3,5991 0,3 -12 1 1,08
SO2 1,74 2,79 4,8546 0 0 4,8546 0,3 -12 1 1,46
SN1 1,74 2,79 4,8546 0 0 4,855 2,7 10 0,313 4,10
SCH 1,29 1,74 2,245 0 0 2,245 0,24 -12 1 0,54
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hr 7,17 ®r=Hr. (6-0) 229
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi)l 3,15 [ [m2h™] Soud.tepelné zrdty 1y =/ cp. 0 .(O) - Ouup)(O); - O,) vétranim 0,0 ®y = Hy. (O;- Oy) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]| 220




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Galerie Cislo mistnosti 3.03 Podlazi 3. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota © 20 °Cl Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C]  |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28  |Whikg K
Nejmensi intenzita vymény 4 . : : 3 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 2244 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi Teplota pfivadéného vzduchu ©. o .
vzduchu,trvaly pratok Vmini= Vmx n 11,22 m3h-1) eplota privadeneno vzauehu S, 20 [°C] Poznamka SV279m
Tepelna ztrata prostupem
5 . °
e = _
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2y s — © ‘g "1
2L 3 2% =
= E = ) €~ ]
SO - ochlazovana sténa = XS 3 o 25 2 f 5 Ztra
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > = S 2 o 2235 ° 59 T ©
T © > B = < 2 D= % = = o
SN - vnitfni sténa g S 5 % Z o N TS @ = T 2
DN - vnitni dvefe 2 o o % © aT EET = O & 8
PDL - podlaha © ~ = g 8« S8 2 B &
< o = S < 5 > [S)
STR - strop = o k=] n = (%}
. o
SCH - stfecha
X y A o A, Ax U uk Puk Hrk
m m 2 - 2 2 W.m-2K-1 °C - W. K' W
SO1 1,73 2,79 4,8267 1 2,616 2,2107 0,3 -12 1 0,66
OD1 1,2 2,18 2,616 1 2,616 2,616 1,5 -12 1 3,92
SN1 1,90 2,79 5,301 1 2,53 2,771 2,7 10 0,313 2,34
DN1 1,10 2,3 2,53 1 2,53 2,530 2,7 10 0,313 2,13
SCH 4,65 1,73 8,045 0 0 8,045 0,24 -12 1 1,93
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = > Hr| 10,99 ®r=Hr. (6-0) 352
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve, .n; Vinini)| 11,22 [ [m2h™ Soud.tepelné zrdty 1y =/ cp. 0 .(O) - Ouup)(O); - O,) vétranim 0,0 ®y = Hy. (O;- Oy) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 352




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Posilovna Cislo mistnosti 1.06 Podlazi 1. Misto budovy Praha
nitfni vypoctova teplota ©, ° 8isi vwpocttova ° &rna 5 i
N -
\ yp! P! i 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, 12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Neimer:iidi:(t;razri:mvménv 1 ] Objem vzduchu v mistnosti Vi, 31,8 [m’]  [Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi e . 5
AT S Vi Vs 31,8 [m3h-1] Teplota piivadéného vzduchu Og, -12 [°C] Poznamka SV237m
Tepelna ztrata prostupem
£5. ¢
= N5 2 =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2y s — Q5 k] 'cj‘
O w5 O & (o) C=> o]
= o= 2 § % 1 X .
8 2 o = k=20 x
585 BS | g€
&= - N
SO - ochlazovana sténa 35S - g3 o =
OD - ochlazované okno g . s S 228 N g @ < g Tepelna ztréta
DO - ochlazované dvefe > g S g £25 k] 9 g8
SN - vnitfni sténa g g 22| 2 5 N 553 & o 32
DN - vnitni dvefe 2 o S % © a5 Ege = O & 8
o < o< S S © 5@ 2 B g
PDL - podlaha o <) 3 o= 550 < =
T gC) [SES o > o
STR - strop 5 o &’ n (%}
SCH - stfecha
X y A 0 A, A U uk Puk Hrk
m m m2 - m2 m2 W.m-2k-1 °C - Ww. K W
SO1 4,245 2,37 10,061 1 2,76 7,301 0,3 -12 1 2,19
SO2 3,16 2,37 7,489 0 0 7 0,3 -12 1 2,25
OD1 1,2 2,3 2,76 1 2,76 2,76 1,5 -12 1 4,14
SN1 3,16 2,37 7,489 1 3,049 4 2,7 5 0,370 4,44
SN2 4,245 2,37 10,061 0 0 10 2,7 10 0,185 5,03
DN1 1,415 2,155 3,049 1 3,049 3,049 3,5 5 0,370 3,95
PDL 3,16 4,245 13,414 0 0 13,414 0,45 5 0,370 2,24
STR 3,16 4,245 13,414 0 0 13,414 0,24 -12 1 3,22
SO3 3,16 2,37 7,489 0 0 7,489 0,45 5 0 1,25
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = > Hr| 28,70 ®r=Hr. (6-0) 775
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi .0 Viini)| 31,8 | [m*h] SouE-1epelne 2 = \/; . Gp . 0 (O - Ogyp)/(©); - Op) vétranim 10,7 ®y=Hy. (G- 6O,) 288

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

1063




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Sklad Cislo mistnosti 1.07 Podlazi 1. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 5 [°Cl Vné&jsi vypoctova teplota O, 12 °cl Mgrna tepelna kapacita vzduchu c, 028  |Whikg K
Nejmensi intenzita vymény E A . . 2 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 14,8 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi Teplota pfivadéného vzduchu © o .
vzduchu,trvaly pritok Vmini= Vmx n 7.4 mn) eplofa privadencho vzduchu Sap 15 el FealilE SV2,37m
Tepelna ztrata prostupem
5 . °
e = _
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2y s — Q5 k] "1
Sog I o =)
o= = =1 = X,
S5 © = S o > x
o 8 c 17} o= &5 <
S 2EE g 3 S
SO - ochlazovana sténa 5 a5 g < o @f O fx o
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > 5 S 2 < £25 k] 9 ) g
SN - vnitfni sténa g g 22| 2 5 N 28 & o 5 3
DN - vnitini dvefe 2 Q 5 I = © = < £ g = O 5 5E
PDL - podlaha © S g S = 5( (SR G &
= o — Q o 2 o
STR - strop = o k=] n = (%}
, o
SCH - stfecha
X y A o Ao A U Cuk S A
m m m2 - m2 m2 W.m-2Kk-1 °C - W. K-1 w
SN1 2,91 2,37 6,897 1 3,049 4 2,7 5 0,000 0,00
SN2 215 2,37 5,096 0 0 5,096 2,7 15 -0,588 -8,09
DN1 1,415 2,155 3,049 1 3,049 3,049 3,5 5 0,000 0,00
PDL 2,91 2,15 6,2565 0 0 6,257 0,85 5 0,000 0,00
STR 2,91 2,15 6,257 0 0 6,257 0,24 -12 1 1,50
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = > Hr | -6,59 ®r=Hr. (6-0) -112
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi .0 Viini)| 7,4 | [m*h] SouE-1epelne 2 = \/; . Gp . 0 (O - Ogyp)/(©); - Op) vétranim -1,5 ®y=Hy. (G- 6O,) -25
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]| -137




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Vstupni hala Cislo mistnosti 1.01 Podlazi 1. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 10 [°Cl] Vné&jsi vypodtova teplota O, -12 °Cl Mérna tepelna kapacita vzduchu c,, 0,28  |Wh/kg K
Neimer:iidi:(t;razri:mvménv 05 ] Objem vzduchu v mistnosti Vi, 46,3 [m’]  [Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi e . 5
vzduchu,trvaly pritok Vimin = Vi x n 23,15 [m3h-1 Teplota privadéného vzduchu O, -12 [°Cl Poznamka SV264m
Tepelna ztrata prostupem
‘C - @
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce § SS — © ‘g 'cj‘
2L 3 2% =
= E = ) €~ ]
SO - ochlazovana sténa o 3agS o 33 o F oy
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > 5 S 2 29 5 ] 59O )
e s e > © > B = © < 2 D= % = = o
SN - vnitfni sténa g S 5 % Z o N TS @ = T 2
DN - vnitini dvefe 2 Q 5 I = © = < £ g = O 5 5E
PDL - podlaha © = S S £ X S8 =2 g a
~ o = [SEAN o > o
STR - strop 5 o k=] n = (%}
, o
SCH - stfecha
X y A o A, A Uk uk S A
m m m2 - m2 m2 W.m-2k-1 °C - Ww. K W
SO1 3,3 2,64 8,712 1 4,37 4,342 0,3 -12 1 1,30
DO1 1,9 2,3 4,37 1 4,37 4,37 1,7 -12 1 7,43
SN1 3,3 2,64 8,712 1 2,39 6 2,7 5 0,227 3,88
SN2 5,32 2,64 14,045 0 0 14,045 2,7 5 0,227 8,62
SN3 1,1 2,64 2,904 1 1,92 0,984 2,7 20 -0,455 -1,21
DN1 1,015 2,355 2,39 1 2,39 2,39 3,5 5 0,227 1,90
DN2 0,815 2,355 1,919 1 1,919 1,919 3,5 20 -0,455 -3,05
PDL 5,32 3,3 17,556 0 0 17,556 0,45 5 0,227 1,80
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = > Hr| 20,67 ®r=Hr. (6-0) 455
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .n; Viini)| 23,15 | [m*h] SouE-1epelne 2 = \/; . Gp . 0 (O - Ogyp)/(©); - Op) vétranim 78 ®y=Hy. (G- 6O,) 171

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

626




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti WC Cislo mistnosti 1.04 Podlazi 1. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°Cl Vné&jsi vypoctova teplota O, 12 °cl Mgrna tepelna kapacita vzduchu c, 028  |Whikg K
Nejmensi intenzita vymény E A . . 2 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 46 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi e . 5
vzduchu,trvaly pritok Vmini= Vmx n 23 mn) Teplota pivadénéno vzduchu Os, 10 el FealilE SV2,37m
Tepelna ztrata prostupem
‘C - [0
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce § SS — © ‘g "1
2o g g Lo cD
c 2 © 2 3+ '; 2
g8 g 2e | §<
BEE S = :2 g
SO - ochlazovana sténa - 25 g p 5 s @ fx o
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > 5 S 2 < £25 k] 9 ) g
SN - vnitfni sténa g g 22| 2 5 N 28 & o 5 3
DN - vnitfni dvefe 2 o o = © aT EET = O & 8
PDL - podlaha © S g S = 5( (SR G &
= o — Q o 2 o
STR - strop = o k=] n = (%}
. o
SCH - stfecha
X y A o Ao Ax U Cuk Bk Hrk
m m m2 - m2 m2 W.m-2Kk-1 °C - W. K-1 W
SN1 1,1 2,37 2,607 1 1,919 0,688 2,7 10 0,3125 0,58
SN2 1,1 2,37 2,607 0 0 2,607 2,7 10 0,313 2,20
SN3 1,76 2,37 4171 0 0 4171 2,7 15 0,156 1,76
SN4 1,76 2,37 4171 0 0 4171 2,7 10 0,313 3,52
DN1 0,815 2,355 1,919 1 1,919 1,919 3,5 10 0,313 2,10
PDL 1,76 1,1 1,936 0 0 1,936 0,85 5 0,469 0,77
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = > Hr| 10,93 ®r=Hr. (6-0) 350
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;=max(Vy .n; Vi)l 2,3 [ mPh™] Sout.tepelné 28 1 =\, Cp . @ (O - Ogyp)(O); - O,) vétranim 0,2 ®y=Hy. (6;-0,) 8
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]| 357




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Schodistova hala Cislo mistnosti 1.02 Podlazi 1. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 10 [°Cl Vné&jsi vypoctova teplota O, 12 °cl Mgrna tepelna kapacita vzduchu c, 028  |Whikg K
Nejmensi intenzita vymény E A . . 2 3
ey 0,5 (h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 16 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi Teplota pfivadéného vzduchu © ) o .
vzduchu,trvaly pritok Vmini= Vmx n 8 mn) eplofa privadencho vzduchu Sap 12 el FealilE SV2,64m
Tepelna ztrata prostupem
5 . o
e =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2y s — © ‘g "1
2o g % %’ (0) g2
B B 2 [ .
588 g 82 3<
SEz 5 == S
SO - ochlazovana sténa - 25 g p 5 s @ fx o
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe = © S S g < £2> 5 59 ) g
SN - vnitini sténa g 9 £33 2 I N 553 & T T2
DN - vnitini dvefe 2 Q 5 I = © = < £ g = O 5 5E
PDL - podlaha © S g S 8. (SR G &
= a = S < 52 <)
STR - strop = & = ® = @
SCH - stfecha
X y A o Ao A U Cuk S A
m m m2 - m2 m2 W.m-2Kk-1 °C - W. K-1 w
SO1 3,24 2,64 8,554 1 2,185 6,369 0,3 -12 1 1,91
SO2 1,69 2,64 4,462 0 0 4,462 0,3 -12 1 1,34
OD1 0,95 2,3 2,185 1 2,185 2,185 1,5 -12 1 3,28
PDL - - 6,05 0 0 6,050 0,45 5 0,290 0,79
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hr 7,32 ®r=Hr. (6-0) 161
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve .0; Vini)| 8 mh™ SouE-1epelne 2 = \/; . Gp . 0 (O - Ogyp)/(©); - Op) vétranim 2,7 ®y=Hy. (G- 6O,) 59
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]| 220




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Sklad Cislo mistnosti 1.12 Podlazi 1. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 5 [°Cl] Vné&jsi vypodtova teplota O, -12 °Cl Mérna tepelna kapacita vzduchu c,, 0,28  |Wh/kg K
Nejmer:/iidi:(t;rsjzri:myménv 05 ] Objem vzduchu v mistnosti Vi, 30 [m’]  [Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi Teplota pfivadéného vzduchu ©. o .
vzduchu,trvaly pritok Vmini= Vm x n 15 G oo PSS Eh R Sy 5 (E] Poznamka SV2,205m
Tepelna ztrata prostupem
5 . °
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2y s — © ‘g "1
2L 3 2% =
= E = ) €~ ]
SO - ochlazovana sténa o 3agS o 33 o F oy
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > g S g £25 k] 9 g8
SN - vnitfni sténa g g 22| 2 5 N 553 & o 32
DN - vnitini dvefe 2 Q 5 I = © = < £ g = O 5 5E
PDL - podiaha S : 'S 3 5% S8~ s e
= o = Q o 2 o
STR - strop = o 5 n (%}
SCH - stfecha
X y A 0 A, A U uk Puk Hrk
m m m2 - 2 2 W.m-2k-1 °C - w. K W
SO1 6,00 2,205 13,230 0 0 13,230 0,85 5 0,000 0,00
SO2 2,55 2,205 5,623 0 0 5,623 0,3 -12 1,000 1,69
SN1 6,00 2,205 13,230 1 3,049 10,181 2,7 5 0,000 0,00
SN2 2,55 2,205 5,623 0 0 5,623 2,7 5 0,000 0,00
DN1 1,415 2,155 3,049 1 3,049 3,049 3,5 5 0,000 0,00
PDL 6 2,55 15,3 0 0 15,300 0,85 0,000 0,00
STR 6 2,27 13,620 0 0 13,620 0,24 -12 1 3,27
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = X Hr 4,96 ®r=Hr. (6-0) 84
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi =max(Vy .0 Viini)| 15 | [mP.hT] Sout.tepelné 28 1 =\, Cp . @ (O - Ogyp)(O); - O,) vétranim 0,0 ®y=Hy. (O -6,) 0

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

84




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Garaz Cislo mistnosti 1.05 Podlazi 1. Misto budovy Praha
Vnitfni vypoctova teplota ©; 5 [°C] Vnéj8i vypoctova teplota ©, -12 [°C]  [Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28  [Whikg K
Neimer:iidi:(t;razri:mvménv 1 ] Objem vzduchu v mistnosti Vi, 436,3 [m’]  [Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi e o . 5
vzduchu trvaly pritok Vimin= Vimx n 436,3 () Teplota pfivadéného vzduchu g, -12 [°C] Poznamka SV 2,455 m
Tepelna ztrata prostupem
5 . °
N 2.
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce § SS — © ‘g 'cj‘
gL 3 2% 5=
) @ c = N
SO - ochlazovana sténa o agS o -] o F oy
OD - ochlazované okno 2 - S 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > g S g £25 bS] 9 g8
SN - vnitfni sténa g g 22| 2 5 N 553 & o T2
DN - vnitfni dvere T e o - = a ¥ g1 . O g 8
PDL - podiaha o < S 3 S 88 = 5 e
STR - strop g o D_C: B = (%}
SCH - stfecha
X y A o A, A Uk uk S A
m m m2 - 2 2 w2kt °C = w. K w
SO1 9,1 2,46 22,386 1 8,233 14,153 0,75 -12 1 10,61
SO2 11,3 2,46 27,798 2 8,087 19,711 0,75 -12 1 14,78
SO3 6 2,46 14,76 1 8,906 5,854 0,75 -12 1 4,39
SO4 3,95 2,46 9,717 0 0 9,717 0,85 5 0 0,00
DO1 3,75 2,375 8,906 1 8,906 8,906 3,5 -12 1 31,17
DO2 1,7 2,45 4,165 1 4,165 4,165 3,5 -12 1 14,58
OD1 4,45 1,85 8,233 1 8,233 8,233 3,5 -12 1 28,82
0OD2 2,12 1,85 3,922 1 3,922 3,922 3,5 -12 1 13,73
SN1 3,455 2,46 8,499 1 2,39 6,109 1,3 15 -0,588 -4,67
SN2 3,260 2,46 8,020 0 0 8,020 1,3 15 -0,588 -6,13
DN1 1,015 2,355 2,390 1 2,39 2,39 3,5 15 -0,588 -4,92
PDL - - 177,71 0 0 177,710 0,85 5 0,000 0,00
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = > Hr| 102,35 @7 =Hr.(6;-0.) 1740
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .0; Viini)| 436,3 | [m*h] SouE-1epelne 2IEY 1 = \/; . Gp . 0 .(O) - Ogyp)/(©); - Op) vétranim 146,6 ®y=Hy. (- 6,) 2492

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

4232




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Technicka mistnost Cislo mistnosti 1.11 Podlazi 1. Misto budovy Praha
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 [°Cl] Vné&j$i vypodtova teplota O, 12 °Cl Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28  |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 A . . 2 s
ey 0,5 h" Objem vzduchu v mistnosti V,, 26,2 [m’ Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi e o . 5
vzduchu,trvaly pratok Vmini= Vmx n 131 m3+-1) el [P EEETETE VeIE Oy, -12 el Poznamka SV2,555m
Tepelna ztrata prostupem
‘C - [0
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce § SS — © ‘g 'cj‘
2o g % %’ 0] g2
B B 2 _ B
2% g 8¢ z<
LE> S =5 g
n ~ > x - <
SO - ochlazovana sténa o 2ss8 - 33 o ::; o
OD - ochlazované okno 2 S s 5 228 N 85 < = Tepelna ztrata
DO - ochlazované dvefe > g S g £25 bS] 9 g8
SN - vnitfni sténa g g 22| 2 5 N 553 & o T2
DN - vnitfni dvere T e o - = a ¥ g1 . O g 8
PDL - podiaha s = S 3 53 88 ge
STR - strop 5) o D_C: B = (%}
SCH - stfecha
X y A 0 A, A U uk Puk Hrk
m m m2 - 2 2 W21 °C = w. K" w
SO1 3,11 2,56 7,962 0 0 7,962 0,3 -12 1 2,39
SN1 1,23 2,56 3,149 1 1,023 2,126 2,7 10 0,185 1,06
SN2 1,93 2,56 4,941 0 0 4,941 2,7 20 -0,185 -2,47
SN3 3,295 2,56 8,435 1 2,39 6,045 2,7 5 0,370 6,05
SN4 3,11 2,56 7,962 0 0 7,962 2,7 5 0,370 7,96
DN1 1,015 2,355 2,390 1 2,39 2,39 3,5 5 0,370 3,10
DN2 0,815 1,255 1,023 1 1,023 1,023 3,5 10 0,185 0,66
PDL 3,295 3,11 10,247 0 0 10,247 0,45 5 0,370 1,71
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = > Hr| 20,46 ®r=Hr. (6-0) 552
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V= max( Vi .0 Viini)| 13,1 | [m®h] SouE-1epelne 2IEY 1 = \/; . Gp . 0 .(O) - Ogyp)/(©); - Op) vétranim 4,4 ®y=Hy. (- 6,) 119

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]

671




